

加强学风管理，构建学风建设长效机制

学校围绕办学定位和培养目标，坚持以制度建设为保障，以强化管理为手段，以丰富活动为载体，全面推进学风建设。一是完善了学风建设制度。制定了《关于进一步加强和改进学风建设的实施意见》等相关文件，发挥制度的保障作用，引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观。二是加强学生日常管理。严格规范上课、自修、就寝等日常行为，保障教室、公寓、校园的良好秩序。三是“以正考风、促学风”为切入点，严肃考试纪律，倡导诚信应考，对违纪学生进行严肃的批评教育和处理。四是大力开展学风建设活动。坚持开展“校园模范之星”评选活动，举办师生座谈会和学习经验交流会，激励和引导学生刻苦学习、自强不息、立志成才、报效祖国。

学生秉承“修身、博学、求索、笃行”的校训、“让认真成为品质”的校风和“勤学苦练”的学风，自主利用各种教育教学资源进行学习，学习秩序良好，学习风气浓厚，自习室、实验室、图书馆、阅览室等利用率较高。学生参加全国网络赛获团体及个人一等奖，全国信息技术应用水平大赛、全国大学生沙盘模拟经营大赛、全国语言文字规范化知识大赛等获一等奖。全省大学生电子设计竞赛、大学生数学竞赛获特等奖。全省大学生机电产品创新设计竞赛、大学生机器人大赛、省职业学校创新创效创业大赛等获一等奖。